99639601_A FR.gxp 27/06/2006 16:57 Page$

FR
EN
PT
EL
NL

Brandt

GUIDE D’INSTALLATION ET D’UTILISATION
GUIDE TO INSTALLATION AND USE
MANUAL DE INSTALACAO E DE UTILIZACAO
OAHIIEX EFKATAXTAZHZ KAl XPHZHZ
INSTALLATIE- EN GEBRUIKSHANDLEIDING

Table de cuisson
CookingHob

Placa de cozinha
MayelpLkEC €0TiEC
Kogebord




99639601_A_FR.gxp 27/06/2006 16:57 Page$

| FR 2
] 13

3y 24

[

NL g5

Brandit

Chere Cliente, Cher Client,
Vous venez d'acquérir une table BRANDT et nous vous en remercions.

Nous avons mis dans cet appareil toute notre passion, notre savoir-faire
pour qu'il réponde au mieux a vos besoins. Innovant, performant, nous
I'avons concu pour qu'il soit aussi toujours facile a utiliser.

Vous trouverez également dans la gamme des produits BRANDT, un
vaste choix de fours, de fours a micro-ondes, de hottes aspirantes, de
cuisinieres, de lave-vaisselle, de lave-linge, de séche-linge, de réfrigéra-
teurs et congélateurs que vous pourrez coordonner a votre nouvelle
TABLE DE CUISSON BRANDT.

Bien entendu, dans un souci permanent de satisfaire le mieux possible
vos exigences vis a vis de nos produits, notre service consommateurs
est a votre disposition et a votre écoute pour répondre a toutes vos
questions ou suggestions (coordonnées a la fin de ce livret).

Et connectez-vous aussi sur notre site www.brandtf.com ou vous trouve-
rez tous nos produits, ainsi que des informations utiles et complémen-
taires.

BRANDT
www.brandt.com

k

Dans le souci d'une amélioration constante de nos produits, nous nous
réservons le droit d'apporter a leurs caractéristiques techniques, fonc-
tionnelles ou esthétiques toutes modifications liées a leur évolution.

Important

Avant d’installer et d’utiliser votre appareil, veuillez lire attentivement ce
guide d’installation et d'utilisation qui vous permettra de vous familiariser trés rapi-
dement avec son fonctionnement.

o
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CONSIGNES DE SECURITE

* CONSIGNES DE SECURITE

Nous avons congu cette table de cuisson
pour une utilisation par des particuliers dans
un lieu d’habitation.

Ces tables de cuisson destinées exclusive-
ment a la cuisson des boissons et denrées ali-
mentaires ne contiennent aucun composant a
base d’amiante.

« Chaleur résiduelle

Aussi longtemps qu’une zone de cuisson en-
marche est brdlante, un voyant lumineux ou
“H”(selon les modéles) correspondant a cette
zone, est allumé dans l'indicateur.

Quand une zone de cuisson est en position
arrét,si sa température est élevée,cet affi-
chage reste allumé.

Attention
Ne pas toucher ces zones, risque de
brdlures.

Ne pas regarder fixement les lampes halo-
geénes des zones de cuisson.

Danger électrique

Assurez vous que le cable d’alimenta-
tion d’un appareil électrique branché a
proximité de la table, n’est pas en contact
avec les zones de cuisson.

Si une félure dans la surface du verre appa-
rait, déconnectez immédiatement votre ap-
pareil pour éviter un risque de choc électri-
que.

Pour cela enlevez les fusibles ou actionnez
le disjoncteur.

Ne plus utiliser votre table avant change-
ment du dessus verre.

e RESPECT DE

L’ENVIRONNEMENT

— Les matériaux d'emballage de cet appareil
sont recyclables. Participez & leur recyclage
et contribuez ainsi a la protection de I'environ-
nement en les déposant dans les conteneurs
municipaux prévus a cet effet.

— Votre appareil contient également
de nombreux matériaux recycla-
bles. Il est donc marqué de ce logo
afin de vous indiquer que les appa-
reils usagés ne doivent pas étre
mélangés avec d'autres déchets.
| recyclage des appareils qu'orga-
nise votre fabricant sera ainsi réa-
lisé dans les meilleures conditions, conformé-
ment a la directive européenne 2002/96/CE
sur les déchets d'équipements électriques et
électroniques. Adressez vous a votre mairie
ou a votre revendeur pour connaitre les points
de collecte des appareils usagés les plus pro-
ches de votre domicile.

— Nous vous remercions pour votre collabora-
tion a la protection de I'environnement.

o
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* DESCRIPTION DE VOTRE APPAREIL

0 Verre vitrocéramique
@ Cordon d’alimentation
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1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

e CHOIX DE L’EMPLACEMENT

Votre appareil doit étre placé de maniére a ce
que la fiche de prise de courant soit accessi-
ble.

La distance entre le bord de votre appareil et
le mur (ou cloison) latéral ou arriere doit étre
au minimum de 4 cm (zone A).

La table peut étre encastrée directement
dans le plan de travail au dessus du four en
position haute. (distance minimum 10 mm)

ENCASTREMENT

Se conformer au croquis ci-dessus.

Un joint garantit I'étanchéité avec le plan de
travail.

- Ce joint est collé sous votre table, insérez
directement la table dans la découpe.

- Ce joint est fourni dans la pochette, collez
celui-ci sous la table .
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1/ INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL E

* BRANCHEMENT

Ces tables doivent étre branchées sur le
réseau par I'intermédiaire d’une prise de cou-
rant conforme a la publication CEI 60083 ou
d’'un dispositif a coupure omnipolaire
conforme aux regles d’installations en
vigueur.

A la mise sous tension de votre table, ou
apres une coupure de courant prolongée, un
codage lumineux apparaift sur le clavier de
commande. Attendez 30 secondes environ
que ces informations disparaissent pour utili-
ser votre table (Cet affichage est normal et il
est réservé le cas échéant a votre service
aprés vente. En aucun cas I'utilisateur de la
table ne doit en tenir compte).

Attention

Si le cable est endommageé, il doit
étre remplacé par le fabricant, son service
apreés vente ou une personne de qualifica-
tion similaire afin d’éviter un danger.

e Branchement 400V 2N - - 16A

Séparez les 2 fils de phase L1, L2 avant bran-
chement.

Noir
Marron
Vert / jaune
Bleu
N L1 L2 ©
Neutre Phase Terre

Lors d’'un branchement 400 V 2N triphasé,
en cas de dysfonctionnement de votre table,
vérifiez que le fil neutre est bien connecté.

e Branchement 2x230V 2L+2N . - 16A

Séparez les fils avant branchement.

Noir
e Branchement 220-240V ~ "
arron
Noir
Bleu
/ Vert / jaune
Bleu Vert / jaune
Marron NI N2 L1 L2 &©
Y Neutre  Phase Terre
N L O
£ 3 e
32A 3 £ 8 « Branchement 400V 3 -. - 16A
Vert / jaune
Bleu
Marron
NL @D
£ g p
16A 3 8 B
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E 2 / UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

* DESCRIPTION DE VOTRE DESSUS

TV600
tﬂ
20 cm
1800 W

TV 611

TV 610

0o
o

20 cm
1800 W

- 00 00"

(W®

18 cm
1500 W

23 cm
2200 W
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2 / UTILISATION DE VOTRE APPAREIL E

* RECIPIENTS POUR LA

VITROCERAMIQUE

i ? Conseil
o Les récipients Utiliser un récipient de taille adap-
lls doivent étre concus pour la cuisine électri- tée.Le diamétre du fond du récipient doit
que. étre égal ou supérieur a la zone sérigra-
Leurs fonds doit étre plat. phiée.
Utilisez de préference des récipients en : Ne pas laisser un récipient vide sur une
- Acier inoxydable avec fond trimetal épais ou zone de cuisson.
“sandwich”. Ne pas laisser un récipient contenant de
- Aluminium avec fond lisse épais. Ihuile ou de la graisse chaude sans surveil-
- Acier émaillé lance sur une zone de cuisson.

« Utilisation

Un réglage supérieur est nécessaire en » MISE EN MARCHE
cas:

- de quantités importantes

- de cuissons avec un récipient non couvert

- d’emploi d’'une casserole en verre ou en #~ TN
céramique. 0
Un réglage inférieur est nécessaire en cas :

- de cuisson d’aliment ayant tendance a brdler S
facilement (commencer avec un réglage plus , 2
faible, le réglage pouvant étre augmenté si - 8

nécessaire). 5
- de débordement (retirez le couvercle ou ;

enlevez la casserole, puis baissez le 4
réglage). 6 5

« Economie d’énergie :

Pour finir la cuisson,mettre sur la position 0,
en laissant le récipient en place pour utiliser la
chaleur accumulée.(vous ferez ainsi des éco-
nomies d’énergie).

Utilisez un couvercle le plus souvent possible
pour réduire les pertes de chaleur par évapo-
ration.

« Régulation automatique des foyers
Les foyers se régulent automatiquement,
ilss’allument et s’éteignent pour maintenir la
puissance sélectionnée. Ainsi, la température
reste homogene et adaptée a la cuisson de
vos aliments.

La fréquence de régulation varie selon la puis-
sance sélectionnée.

o
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E 3 / ENTRETIEN COURANT DE VOTRE APPAREIL

* PRESERVER VOTRE APPAREIL

Evitez les chocs avec les récipients :
La surface verre vitrocéramique est tres résis-
tante, mais n’est toutefois pas incassable.

Ne pas poser de couvercle chaud a plat sur
votre table de cuisson. Un effet ‘ventouse’
risquerait d’endommager le dessus vitrocé-
ramique.

Evitez les frottements de récipients qui peu-
vent a la longue générer une dégradation du
décor sur le dessus vitrocéramique.

Evitez de poser des récipients sur votre cadre
ou enjoliveur (suivant modele).

Evitez les récipients a fonds rugueux ou bos-
selés :lls peuvent retenir et transporter des
matieres qui provoqueront des taches ou des
rayures sur votre table.

Ces défauts qui n’entrainent pas un non
fonctionnement ou une inaptitude a l'usage,
n’entrent pas dans le cadre de la garantie.

e ENTRETENIR VOTRE APPAREIL

Ne rangez pas dans le meuble situé sous
votre table de cuisson vos produits d’entre-
tien ou produits inflammables.

Ne réchauffez pas une boite de conserve fer-
mée, elle risque d’éclater.

Cette précaution est valable bien sir pour
tous les modes de cuisson.

Pour la cuisson, n'utilisez jamais de feuille
de papier d’aluminium. Ne déposez jamais
des produits emballés avec de I'aluminium,
ou en barquette d’aluminium sur votre table
de cuisson.

Laluminium fondrait et endommagerait défi-
nitivement votre appareil de cuisson.

La table de cuisson ne doit pas servir a entre-
poser quoi que ce soit (allumage intempestif,
rayure, ...).

Un nettoyeur vapeur ne doit pas étre utilisé.
Le jet de vapeur peut endommager votre
table.

TYPES DE SALISSURES | UTILISEZ

COMMENT PROCEDER ?

Légeres.

Eponges sanitaires.

Bien détremper la zone a nettoyer avec de
I’eau chaude, puis essuyez.

Accumulation de salissu-
res recuites.
Débordements sucrés,
plastiques fondus.

Racloir spécial
verre.

Eponges sanitaires.

Bien détremper la zone a nettoyer avec de
I’eau chaude, utilisez un racloir spécial
verre pour dégrossir, finir avec le coté
grattoir d’'une éponge sanitaire, puis
essuyez.

Auréoles et traces de
calcaire.

Vinaigre d’alcool
blanc.

Appliquez du vinaigre d’alcool blanc
chaud sur la salissure, laisser agir,
essuyez avec un chiffon doux.

Produit spécial
verre vitrocérami-

Colorations métalliques
brillantes.
Entretien hebdomadaire. | due-

Appliquez sur la surface un produit spé-
cial verre vitrocéramique, de préférence
comportant du silicone (effet protecteur).

éponge sanitaire
spéciale vaisselle délicate

créme

éponge abrasive

poudre

o
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4 /| MESSAGES PARTICULIERS, INCIDENTS E

*A la mise en service

VOUS CONSTATEZ QUE : LES CAUSES POSSIBLES : QUE FAUT-IL FAIRE :

Votre installation disjoncte. Vérifiez sa conformité.
Le branchement de votre
table est défectueux. . .
Un seul coté fonctionne. Voir chapitre branchement.

Attention

En cas de cassure, félure ou fissure méme légére du verre vitrocéramique,
déconnectez immédiatement votre appareil pour éviter un risque de choc électrique.
Contactez le Service Aprés-Vente.

11

o
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E 5 / TABLEAU DE CUISSON

* VITROCERAMIQUE

FRIRE
PORTER A
EBULLITION

CUIRE/DORER
REPRISE D’EBULLITION
EBULLITION PETITS BOUILLONS

CUIRE/MIJOTER

SOUPES

POISSONS

SAUCE

LEGUMES

VIANDE

FRITURE

VARIANTES

BoOUILLONS
POTAGES EPAIS

COURT-BOUILLON
SURGELES

EPAISSE A BASE DE FARINE

AU BEURRE AVEC (EUFS
(BEARNAISE, HOLLANDAISE)

SAUCES PREPAREES

ENDIVES, EPINARDS

LEGUMES SECS

POMMES DE TERRE A L'EAU
POMMES DE TERRE RISSOLEES
POMMES DE TERRE SAUTEES
DECONGELATION DE LEGUMES

VIANDES PEU EPAISSES
STEAKS POELES
GRILLADE (GRIL FONTE)

FRITES SURGELEES
FRITES FRAICHES

AUTO-CUISEUR

(DES LE CHUCHOTEMENT)
COMPOTES
CREPES

CREME ANGLAISE
CHOCOLAT FONDU
CONFITURES

LAIT

CEUFS SUR LE PLAT
PATES

PETITS POTS DE BEBE
(BAIN MARIE)
RAGOUTS

Riz cCREOLE

Riz AU LAIT

9 8

7 6

o0
L o000 -~

12
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Dear Customer,

You have just acquired a BRANDT hob and we would like to thank you.

We have invested all our dedication and know-how in this appliance so that it
would best meet your needs. With innovation and performance, we designed it to
be always easy to use.

In the BRANDT product range, you will also find a wide choice of ovens, microwa-
ves, ventilation hoods, cookers, dishwashers, washing machines, driers, fridges
and freezers, that you can coordinate with your new BRANDT hob

Visit our website www.brandt.com where you will find all of our products, as well
as useful and complementary information.

BRANDT

As part of our commitment to constantly improving our products, we reserve the
right to make changes to them based on technical advances to their technical and
functional features and appearance.

Warning
Before installing and using your appliance, please carefully read this Guide to Installa-
tion and Use, which will allow you to quickly familiarise yourself with its operation.

www.brandt.com

k

13
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SAFETY INSTRUCTIONS

* SAFETY INSTRUCTIONS

We have designed this cooking hob for use by
private individuals in their homes.

These cooking hobs are intended exclusively
for cooking beverages and foodstuffs and do
not contain any asbestos-based materials.

« Residual heat

While an operating cooking zone is very hot, a
lamp or “H” (depending on the models) for
this zone, is lit in the indicator.

When a cooking zone is in a stop position and
its temperature is high this display remains lit.

12
a3

Warning
Do not touch these zones, burn risk.

Al

Do not look for a long time at the halogen
lamps in the cooking zones.

Electrical danger

Ensure that the power cable of a
connected electrical appliance near the hob
is not in contact with the cooking zones.

If a crack appears in the surface of the
glass, disconnect your appliance immedia-
tely to prevent a risk of electric shock.

To do this, remove the fuses or use the cir-
cuit breaker.

Do not use your hob until you have replaced
the glass worktop.

e CARE OF THE ENVIRONMENT

— This appliance’s packing materials are recy-
clable. Recycle them and play a role in protec-
ting the environment by depositing them in
municipal containers provided for this pur-
pose.

— Your appliance also contains
many recyclable materials. It is the-
refore marked with this logo to indi-
cate that used appliances must not
be mixed with other waste.
I Recycling of the appliances organi-
sed by your manufacturer will thus
be undertaken in optimum conditions, in
accordance with European directive
2002/96/CE relating to electrical and electro-
nic equipment waste. Consult your city hall or
your retailer to find the drop-off points for
used appliances that is nearest to your home.

— We thank you for your help in protecting the
environment.

15
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* DESCRIPTION OF YOUR APPLIANCE

@ Vitroceramic glass
@ Power cord

16
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

e CHOICE OF LOCATION

Your appliance should be positioned so that
the mains switch is accessible.

The distance between the edge of your
appliance and the side and rear walls (or par-
titions) must be at least four centimetres
(area A).

The hob may be inserted directly in the work-
top above the oven in the upper position.
(minimum distance 10 mm)

17

BUILD-IN
Follow the diagram above.

A joint provides the seal with the worktop.

- This joint is glued under your hob; insert the
hob directly in the cut-out.

- This joint is supplied in the envelope; glue it
under the hob.
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[ENJll 1/ INSTALLING YOUR APPLIANCE

e CONNECTION e Connection of 400V 2N - - 16A

These hobs must be connected to the mains ~ Separate the 2 phase wires (L1 and L2) before
using a socket in compliance with publication ~ connection.

CEl 60083 or an all-pole circuit-breaker
device in compliance with the installation Black

rules in force.
Brown

When power is first supplied to your hob, or Green/
after an extended power cut, an indicator Blue yellow
light will appear on the control panel. Wait for

approximately 30 seconds until this informa-

tion disappears before using your hob (This

N

display is normal and it is intended, if applica- U o
ble, for your after-sales service. In all cases,
the user of the hob should disregard it). Neutral  Phase  Earth

For a 400 V 2N triphase connection, if your
hob malfunctions, check that the neutral

Warning conductor is properly connected.
If the cable is damaged it must be
replaced by the manufacturer, its after- e Connection of 2x230V 2L+2N - - 16A
sales service or a person with a similar
qualification to prevent danger. Separate the wires before connection.
Blac
» Connection of 220-240V -~
Brown
Black
Blue
/ Green/yellow
i } Green/
Blue yellow
Brown N1 N2 L1 L2 ©
Y Neutral Phase Earth
N L )
E g ¢
3 -
32A 3 & 8 « Connection of 400V 3 . - 16A
Green/yellow
Blue
Brown —
N LD
E g £
16A 3 § &
= o

18

o
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2 / USING YOUR APPLIANCE

* DESCRIPTION OF THE TOP

TV600

TV 610

20 cm
1800W |

20 cm
1800 W

- 00 0 0"

Ol

TV 611

18 cm
1500 W

23 cm

2200 W

@

OOOO

19
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m 2 / USING YOUR APPLIANCE

* COOKWARE FOR @ 7P

VITROCERAMICS Use cookware of an appropriate size.
The diameter of the bottom of the cook-

e« Cookware ware must be equal to or greater than the
It must be designed for electric cooking. printed zone.
It must have flat bottoms. Do not leave empty cookware on a cooking
Preferably use cookware made of: zone.
- Stainless steel with a thick or “sandwich’ Do not leave cookware containing hot oil or
three-metal bottom. fat unsupervised on a cooking zone.

- Aluminium with a thick smooth bottom.
- Enamelled steel

e Use
A higher setting is required if: « SWITCHING ON

- there are large quantities
- cooking with uncovered cookware

- a glass or ceramic pan is used. 4 T

A lower setting is required if: 0

- cooking food which has a tendency to burn

easily (start with a lower setting - the setting 9 !
can be increased if necessary). ,
- a spill occurs (remove the lid or remove the . ,

pan, then reduce the setting).

« Energy saving: .
To finish the cooking, set at position 0, leaving 5

the cookware in position to use the accumu-

lated heat (this will save energy).

Use a lid as often as possible to reduce heat

loss by evaporation.

« Automatic regulation of rings

The rings are regulated automatically; they
switch on and off to maintain the selected
power level. The temperature thus remains
uniform and appropriate for cooking your
food.

The regulation frequency varies according to
the selected power level.

20
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3 / MAINTAINING YOUR APPLIANCE m

* CARING FOR YOUR APPLIANCE

Do not store cleaning products or flammable

Avoid hard shocks from cookware:

The vitroceramic glass surface is highly resis-
tant, but not unbreakable.

Do not place any hot lids flat on your coo-
king hob. A “sucker” effect might damage
the vitroceramic top.

Avoid rubbing cookware: in the long term this
might cause damage to the decoration of the
vitroceramic top.

Do not place cookware on your frame or trim-
mings (depending on model).

Avoid using cookware with rough or bumpy
bottoms: they can capture and transfer parti-

cles that may produce stains or scratches on
your hob.

These faults, which do not prevent opera-
tion or unsuitability for use, are not covered
by the guarantee.

* MAINTAINING YOUR APPLIANCE

products in the cabinet underneath your
cooking hob.

Do not reheat an unopened tin: it might
explode.

Of course, this precaution applies to all types
of cooking.

For cooking, never use aluminium foil. Never
place items wrapped in aluminium foil or
packaged in aluminium dishes on your coo-
king hob.

The aluminium will melt and permanently
damage your cooking appliance.

Objects not intended for cooking should

never be placed on the hob (risk of powering
on, scratches, etc.).

Steam cleaning should never be used. The
steam jet could damage your hob.

TYPE OF S TAINS/SPOTS | USE

WHAT TO DO

Light. Cleaning sponges

Thoroughly moisten the zone to be clea-
ned with hot water, then wipe off.

Accumulation of baked-
on stains/dirt.

Sugar spills,

melted plastics.

Cleaning sponges
Scraper for glass.

Thoroughly moisten the zone to be clea-
ned with hot water. Use a scraper for
glass to remove the large bits, follow with
the rough side of a disinfectant sponge,
and then wipe off.

Rings and hard water

residue. White vinegar.

Apply warm white vinegar to the stain, let
stand, then wipe with a soft cloth.

Shiny metal colourings.

. Special vitroceramic
Weekly maintenance. P

glass product.

Apply a cleaning agent for vitroceramic
glass (preferable one with silicone for its
protective properties) to the surface.

special cleaning sponge

cream for delicate crockery

powder

abrasive sponge

21
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m 4 /| SPECIAL MESSAGES, INCIDENTS

* On first use

YOU OBSERVE THAT: POSSIBLE CAUSES: WHAT YOU SHOULD DO:

Your installation blows a fuse. . )
The electrical connection of |- Check that it is compliant.

| i « your hob is incorrect. See section on electrical
Only one side works. connection.

Warning
In the event of breakage, crack or fissure, even minimal, of the vitroceramic glass,
immediately disconnect your appliance to prevent a risk of electric shock.
Contact the After-Sales Service Department.

22

o
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5 / COOKING CHART m

* VITROCERAMIC

FRY
BRING TO
A BOIL

COOK/BROWN
RETURN TO BOILING
BOILING LIGHT BROTHS

COOK/SIMMER

KEEP
WARM

SOUPS

FISH

SAUCE

VEGETABLES

MEAT

FRYING

MISCELLA-
NEOUS

BROTHS
THICK SOUPS

COURT BOUILLON
FROZEN FOODS
THICK, FLOUR-BASED

BUTTER-BASED WITH EGGS
(BEARNAISE, HOLLANDAISE)

PREPARED SAUCES

ENDIVES, SPINACH

DRIED BEANS

BOILED POTATOES
GOLDEN BROWN POTATOES
SAUTEED POTATOES
DEFROSTING VEGETABLES

MEAT, NOT TOO THICK

STEAKS, IN SKILLET
GRILLED MEATS (CAST IRON GRILL)

FROZEN FRENCH FRIES
FRESH FRENCH FRIES

PRESSURE COOKER
(ONCE IT STARTS WHISTLING)
COMPOTES

CREPES

CREME ANGLAISE
MELTED CHOCOLATE
JAMS

MiLK

EGGs, FRIED

PAsTA

JARS OF BABY FOOD
(DOUBLE BOILER)

MEAT STEW
SPANISH RICE

RICE PUDDING

9 8
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Brandt

Estimado(a) Cliente,

Acabou de adquirir uma placa de cozinha BRANDT e gostariamos de lhe agrade-
cer desde ja a sua preferéncia.

Toda a nossa paixao e o nosso saber-fazer foram dedicados a este aparelho, de
maneira a que ele possa satisfazer o melhor possivel as suas necessidades.
Inovador e eficiente, concebemo-lo a pensar na sua permanente facilidade de utili-
zacao.

Na gama de produtos BRANDT encontrara também uma vasta seleccao de fornos,
microondas, exaustores, fogées, maquinas de lavar louca, maquinas de lavar
roupa, maquinas de secar roupa, frigorificos e congeladores, que podera combinar
com a sua nova placa BRANDT.

Para mais informacées de caracter util e complementar, bem como para encontrar
todos os nossos produtos, consulte o nosso site www.brandt.com.

BRANDT

Com a preocupacao de melhorar constantemente os nossos produtos, reservamo-
nos o direito de modificar as respectivas caracteristicas técnicas, funcionais ou
estéticas por motivos ligados a sua evolucéo.

m Importante

Antes de pér o aparelho a funcionar, leia este guia de instalacao e de utilizacdo com
atencao para se familiarizar mais rapidamente com o seu funcionamento.

www.brandt.com

k
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e INSTRUCOES DE SEGURANCA

Esta placa de cozinha foi concebida para ser
utilizada par uso doméstico.

Concebidas exclusivamente para cozinhar be-
bidas e géneros alimentares, estas placas de
cozinha ndo contém nenhum componente a
base de amianto.

« Calor residual

Enquanto uma zona de aquecimento que esta
a funcionar estiver quente, um sinal luminoso
“H”(consoante os modelos) correspondente a
esta zona permanece aceso no indicador.

Quando uma zona de cozedura esta em posi-
céo de paragem, se a sua temperatura for ele-
vada, esta afixacdo permanece acesa.

Atencéo
Nao tocar nestas zonas para evitar
queimaduras.

Nao olhar fixamente para as lampadas
de halogéneo das zonas de cozedura.

m Perigo eléctrico

Verifique se ndo ha nenhum cabo de
alimentacéao de outro aparelho eléctrico que
esteja ligado perto da placa de cozinha e
que esteja em contacto com as zonas de
cozedura.

Se constatar o aparecimento de alguma
fenda na superficie do vidro, desligue ime-
diatamente a placa para evitar choques
eléctricos.

Para tal, retire os fusiveis ou accione

o disjuntor.

Nao voltar a utilizar a placa de cozinha antes
da substituicao da parte de cima em vidro.

INSTRUCOES DE SEGURANGA
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RESPEITO PELO MEIO
AMBIENTE

— Os materiais que constituem esta embala-
gem séo reciclaveis. Por isso, participe a sua
reciclagem e coloque-os nos contentores
municipais previstos para o efeito.

— Este aparelho também contém

varios materiais reciclaveis. A pre-

senca deste simbolo indica-lhe que

os aparelhos usados nao devem

ser misturados com os outros resi-
I Guos. A reciclagem dos aparelhos

organizada pelo seu fabricante rea-
lizar-se-a assim nas melhores condicées, em
conformidade com a directiva europeia
2002/96/CE relativa aos residuos de equipa-
mentos eléctricos e electrénicos. Dirija-se
junto da sua junta de freguesia ou do seu
revendedor para conhecer os pontos de
recolha dos aparelhos usados mais préximos
do seu domicilio.

— Obrigado pela sua colaboracdo na protec-
¢éo do meio ambiente.

26
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» DESCRICAO DA PLACA DE COZINHA

@ Vidro vitroceramico
@ Fio de alimentacédo

27
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1 / INSTALAGAO DA PLACA DE COZINHA

e ESCOLHA DO LOCAL
DE INSTALACAO

A placa deve ser colocada de maneira a
deixar sempre a ficha eléctrica acessivel.

A distancia entre as bordas da placa e a
parede (ou separacéo) lateral ou traseira deve
ser no minimo de 4 cm (zona A).

A placa pode ser encastrada directamente no
plano de trabalho por cima do forno em posi-
¢éo alta. (distancia minima 10 mm)

28

ENCASTRAMENTO

Seguir o esquema acima.

A estanquecidade com o plano de trabalho é
garantida através de uma junta.

-Esta junta é colada por baixo da placa, insira
directamente a placa no recorte.

-Esta junta é fornecida na bolsa, cole-a por
baixo da placa.
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1/ INSTALAGAO DA PLACA DE COZINHA

* LIGACAO ELECTRICA

Estas placas devem ser ligadas & rede eléc-
trica através de uma tomada de corrente
conforme a publicagdo CEl 60083 ou de um
dispositivo de corte omnipolar conforme as
regras de instalacdo em vigor.

Aquando da colocacéo sob tenséo da placa,
ou apdés um corte de corrente prolongado,
uma codificagéo luminosa aparece no painel
de comando. Aguarde cerca de 30 segundos
que essas informacdes desaparecam antes
de utilizar a placa (Esta visualizacdo é normal
e esta reservada, dado o caso, ao seu servico
poés-venda. O utilizador da placa ndo deve em
caso algum toma-las em consideracéo).

Atencéo

Se o cabo estiver danificado, devera
ser substituido pelo fabricante, o servico
pos-venda ou uma pessoa igualmente habili-
tada de modo a evitar qualquer perigo.

* Ligacdo eléctrica 220-240V ~

e Ligacao eléctrica 400V 2N - - 16A

Antes de proceder a ligacdo, separe os 2 fios
de fase L1 e L2.

Preto
Castanho
Verde /
amarelo
Azul
N L1 2 @
Neutro Fase Terra

Em caso de mau funcionamento da placa de
cozinha com uma ligacdo de 400 V 2N trifa-
sica, verifique se o fio neutro esta devida-

mente ligado.
* Ligacdo eléctrica 2x230V 2L+2N - - 16A

Separe os fios antes da ligacao.

Pret
Castanho
Azul

Preto
/ Verde /
amarelo
Azul Verde /
amarelo
Castanho N1 N2 L1 L2 @
Y Neutro  Fase Terra
N L @
32A S s %
5 E
CHE » Ligacao eléctrica 400V 3 ~ - 16A
Verde /
amarelo
Azul
Castanho
NL O
[ ©
E= [} =
16A g 3 =

29
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2 / UTILIZAGAO DA PLACA DE COZINHA

e DESCRICAO DA PARTE DE CIMA

TV600
tﬂ
20 cm
1800 W
~'lo:1 -7A<V>A:}

TV 611

TV 610

W
(W) ®

20 cm
1800 W

-0 0 00

18 cm
1500 W

23 cm
2200 W

(W

aio}ioﬂ{o1;o}
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2 / UTILIZAGAO DA PLACA DE COZINHA

* RECIPIENTES PARA A Conselho

VITROCERAMICA

« Os recipientes

Devem estar concebidos para a cozinha
eléctrica.

O fundo deve ser plano.

Utilize de preferéncia panelas em:

— Aco inoxidavel com fundo trimetalico
espesso ou “sandwich”.

— Aluminio com fundo liso espesso,

- Acgo esmaltado

o Utilizacao

Uma regulagdo superior € necessaria em
caso:

- de quantidades importantes

- de cozeduras com um recipiente sem tampa
- da utilizacdo de uma panela em vidro ou
ceramica.

Uma regulacao inferior & necessaria em caso:
- de cozedura de alimento com tendéncia
para queimar facilmente (comecar com uma
regulacédo mais fraca, a regulagdo pode ser
aumentada se necessario).

- de derrame (retire a tampa ou a panela,
depois baixe a regulagéo).

e Poupanca de energia:

Para acabar a cozedura, coloque na posicao
0, deixando o recipiente em posicéo para uti-
lizar o calor acumulado. (desta forma poupa
energia).

Sempre que possivel, tape os recipientes
com tampas para reduzir as perdas de calor
por evaporacao.

e Regulacao automaticas dos focos
Os focos regulam-se automaticamente, acen-
dem-se e apagam-se para manter a poténcia
seleccionada. Assim, a temperatura perma-
nece homogénea e adaptada a cozedura dos
seus alimentos.

A frequéncia de regulacédo varia consoante a
poténcia seleccionada.

Utilizar um recipiente com um
tamanho adequado. o diametro do fundo
do recipiente deve ser igual ou superior a
zona serigréfica.

Né&o deixar um recipiente vazio em cima de
uma zona de aquecimento.

Néo deixar recipientes que contenham
dleo ou gorduras quentes sem vigilancia
em cima de uma zona de aquecimento.

o COLOCACAO EM FUNCIONA-

MENTO

31
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3 / MANUTENGAO CORRENTE DO APARELHO

PRESERVAR O APARELHO

Evitar choques com os recipientes:

A superficie de vidro vitroceramico é bastante
resistente, mas ndo é inquebravel.

Nao colocar tampas quentes sobre a placa
de cozinha, pois o efeito de “ventosa” das
tampas pode danificar a parte de cima vitro-
ceramica. Um efeito ‘ventosa’ pode danificar
a parte de cima em vitroceramica.

Evitar a friccdo de recipientes, ja que com o
tempo esta pode provocar uma degradacéo
da decoracéo na parte de cima vitroceramica.

Evitar colocar recipientes sobre o quadro ou
moldura (consoante o modelo).

Evitar a utilizacdo de recipientes com fundo
rugoso ou amolgado, ja que estes podem
conter ou transportar materiais que poderéo
manchar ou riscar a placa de cozinha.

Estes defeitos, que ndo provocam o nao

e LIMPAR A PLACA DE COZINHA

funcionamento ou a impossibilidade de utili-
zacdo da placa, ndo sdo abrangidos pela
garantia.

N&o guardar detergentes de limpeza ou pro-
dutos inflamaveis no mével situado por baixo
da placa de cozinha.

N&o aquecer latas de conservas fechadas,
pois estas podem rebentar.

Esta precaucdo é valida, obviamente, para
todos os modos de cozedura.

Nunca utilizar folhas de papel de aluminio
para a cozedura. Nunca colocar produtos
embalados com aluminio ou em recipientes
de aluminio na placa de cozinha.

O aluminio pode derreter-se e danificar defi-
nitivamente a placa de cozinha.

A placa de cozinha nunca deve servir para
armazenar o que quer que seja (acendimento
intempestivo, riscos, etc.).

Nao utilizar aparelhos de limpeza a vapor. O
jacto de vapor pode danificar a placa.

TIPOS DE SUJIDADE UTILIZAR

COMO LIMPAR ?

Sujidade ligeira.

Esponjas sanitarias.

Demolhar convenientemente com agua
quente a zona a lavar e depois limpar.

Acumulagdo de sujidade
reaquecida.

Derrames de acucar ou
de plasticos derretidos.

para vidro.

Esponjas sanitarias.
Raspador especial

Demolhar convenientemente com agua
quente a zona a lavar, utilizar um raspador
especial para vidro para tirar o maior, aca-
bar com o lado de esfregdo de uma
esponja sanitaria e depois limpar.

Auréolas e marcas de
calcario.

Vinagre de alcool
branco.

Deitar vinagre de alcool branco aquecido
em cima da sujidade, deixar agir e limpar
com um pano macio.

Coloragdes metalicas
brilhantes.

Limpeza semanal. mico.

Detergente especial
para vidro vitrocera-

Espalhar sobre a superficie um detergente
especial para vidro vitroceramico, de prefe-
réncia um que contenha silicone (efeito pro-

tector).

[l

esponja sanitaria
especial louga delicada

creme

poé esponja abrasiva
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4 /| MENSAGENS ESPECIFICAS E INCIDENTES

* Aquando da instalacao

PROBLEMA CONSTATADO: | CAUSAS POSSIVEIS: O QUE SE DEVE FAZER:
A instalacédo provoca o corte
do disjuntor. . - L Verifique a sua conformi-
Problema na ligagéo eléctrica | yaqe.

da placa. ‘ I
S6 um lado da placa é que p Ver capitulo sobre ligacéo.

funciona.

Atencéao
No caso de o vidro em vitroceramica quebrar ou rachar, ainda que ligeiramente,

desligue imediatamente o aparelho de modo a evitar qualquer risco de choque eléctrico.
Contacte o Servico Pos-Venda.
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5 / TABELA DE COZEDURA

* VITROCERAMICA

FRITAR
LEVAR

EBULIGAO

COZER/ALOURAR
NOVAMENTE AO PONTO
DE EBULIG,
EBULIGAQ FERVURA CALDOS
PEQUENOS

COZER/APURAR

MANTER
AO

QUENTE

SOPAS

PEIXE

MOLHOS

LEGUMES

CARNE

FRITOS

VARIANTES

CALDOS
CREMES ESPESSOS

CALDO
CONGELADOS

ESPESSO A BASE DE FARINHA

COM MANTEIGA E OVOS
(BEARNES, HOLANDES)

MOLHOS PREPARADOS

ENDIVIAS, ESPINAFRES
LEGUMES SECOS

BATATAS COzIDAS

BATATAS ALOURADAS
BATATAS SALTEADAS
DESCONGELACAO DE LEGUMES

CARNES POUCO ESPESSAS
HAMBURGUERES NA FRIGIDEIRA
GRELHADOS (GRELHA EM FERRO FUNDIDO)

BATATAS FRITAS CONGELADAS
BATATAS FRITAS FRESCAS

PANELA DE PRESSAO

( LOGO QUE A COMEGAR A OUVIR)
COMPOTAS DE FRUTAS
CREPES

CREME INGLES
CHOCOLATE DERRETIDO
COMPOTAS

LEITE

Ovos ESTRELADOS
MAssAs

BOIOES PARA BEBE
(BANHO-MARIA)

GUISADOS

ARROZ A CRIOULA
ARROZ DOCE

9 8

©
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& Brandi"

Ayormm) TIEAGTIO00, AyoTmTE TIEAGTN,
20¢ EUXOPLIOTOULE TTOU OYOPXOXTE 0TIEC ayelpéuaToc BRANDT.

BaAaoue o’ autn T oUoKeUn OAo To TTXE0C KOl TNV TEXVOYVWOIX UG YIX VX GVTG-
TTOKPLOE( KATK TO KKAUTEPO OUVATOV OTIC AVAYKEC 00G. KXIVOTOUIKT), UE UYWNAEC
ETTIOOO0ELG, TN OXEOIKOAIE ETOL WOTE VA EIVAL TTAVTOTE EUKOATN OTN) XPTIOT).

Oa Bpeite eTTione otV YK&UX Twv TTp0i0vTwv BRANDT, Lo ueycAn emAoyn ¢ou-
PVWVY, PoUPVWVY UWKPOKUUKTWY, XTTOPPOPGNTTIPWVY, NAEKTPIKWY KOUJIVWV, TTAUVTT)O-
{wV TMETWV, TTAUVTNPIWV POUXWV, OTEYVWTNPIWV, WUYEIWV KAl KATAWUKTWV TTOU
MTTOPEITE VO TUVTOVIOETE LUE TIC veeg eoTiec oag BRANDT.

Mrropeite va etiiokedBeite eTTionc To OIKTUCKO TOTTO www.brandt.com oTov oTroio
Oa Bpeite O UOC TO TTPOIOVTA, KAOWC KXl XPTIOIUES KXl CUMTTANPWILGTIKES TTAT)-
podopicg.

BRANDT

www.brandt.com

k

Mepiuvwvtac yio Tn ouvexn BEATIWON TwV TTPOIOVTWV UKG, KOXTAUE TO OIKAIWMUX
YIX OTTOLXONTTOTE TPOTTOTTOINOT) TWV TEXVIKWV AEITOUPYIKWV 1) XITONTIKWOV
XOPOKTNPIOTIKWY TOUG TTOU OUVOEETAL ME TNV £EEALET) TOUG.

ZNUAVTIKO:
lMpiv BégeTe T OUOKEUT) O€ AEITOUPYId, TIXPOKOAEIOTE VX OloBATETE
TIPOCEXTIKX XUTEG TIG 00NYIES WOTE VO £EOIKEIWOEITE YPNYOPOTEQT JUE TT) AELTOU-
pyia ¢ ouokeung.
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KANONEX AX®DAAEIAX

* KANONEX AX®AANEIAX

OL eoTieg €xXouv oXedlxoTEl YIX V&
XPNOLULOTTOLOUVTAL XTTO LOLWTEG OTOV TOTTO
KQTOWKIOG TOUG.

AuTEG oL €0TiEG TTPOOPIJOVTAL XTTOKAELOTIKE
Y& TO Mayeipepx TPpodiMwv KAl
APeWPNUETWY KL OEV TTEPLEXOUV KAVEVX
OUCTOTIKO e BAOT TOV XMUVTO.

e Evatroucivovoo Bspuomro

E&v n eoTia, n omoix BplokeTal oe
AelToupyia, eival KaUTr), Ll EVOELKTIKT
Auxvia 11 n évdelgn “H”(av&Aoya pe To
LOVTENOD), N OTTOL GVTLOTOLXEL OE QUTT) TN
Coovn, av&Bel oy 080ovn.

AuTr) N €voelén Ba TTAPMEIVEL AVOLEVT],
e&v n Bepuokpaoia TNG €0TiAG, N oTTOlX
BpiokeTal eKTOG AEITOUPYIXG, EVAL UYPNAT).

12
a3

m Mpoooxn
Mnv ayyileTe Ti¢ €0Tigg, Kivduvog
EYKAUUKTWV.

Mnv kotréTe eTripove TG Auxvieg
OGAAOYOVOU TWV ECTIWV.

HAekTpucog kivouvog

BefouwBseiTe 0TL ot £0TiEG OV
EPXOVTAL OE ETTXPN) UE TX KOAWILX
TPod0d00itG TWV CUCKEUWV TTOU
BpiokovTau o KOVTIV) XTTOOTOOT).

Ecv spugpavioTel xopoyn omv emmipavelx
TOU YUOGALOU, XTTOOUVOECETE XUECTWG TN
OUOKEUN) 0KC YIX VX XTTOPUYETE TOV
kivouvo nAexTpotrAnéicg.

lNo To oKOTT6 QUTO OXPIPETTE TIG
AOPAAELEG KO SIKKOWTE TNV TTXPOXT)
PEVUATOG.

Mnv XpnoyLoTTooETE €K VEOU TIC EOTIEG
£WG O0TOVU QVTIKXTXOTXOEL 1) YUGALYN
emepavela.

37

FMPOXTAZXIA TOY MNEPIBAAAONTOX

— Tt UAIK& OUOKEUOOIOG GUTTG TNG OUOKEUT|G
elvat OVOKUKAWO L. MTropeite Vo
OUMMETAOXETE OTN OLXOIKAOIX CVAKUKAWONG,
OTTOPPITITOVTOG TX UAIKE OUOKEUXOIOG OTOUG
€10KoUG K&OOUG TToU BETEL 0T BL&RBEDT| OCG O
OMMOGC OGG, KL V& CUMPBEANETE KAT XUTOV TOV
TPOTTO OTNV TIPOOTACIK TOU TTEPIBRANOVTOG.

— H ouokeun oac TreplEXeL eTTioNg
TIOME&  GVOKUKAWOIG  UAIK&. H
OUOKEUN EPEL OUVETTWG OUTO TO
AOYOTUTTO TTPOKELMEVOU V& OOG
uttodeiel OTL OL XPTOYLOTTOMLEVEG
o OUOKEUEG OEV TIPETTEL V& OTTOPPI-
mTovTal Mol pe &M\ armoppipoata. O
KOTROKEUROTNG TWVY OUCKEUWV OPYKVWVEL,
UTTO TIG KOAUTEPEG GUVONKEG, TNV AVOKUKAWGOT)
TOUG, OUMPWVX HE TNV €UPWTICIKN 0dnyix
2002/96/EK oOXeTK& Me TX OTTOBANTX €0V
NAEKTPIKOU K&l NAEKTPOVIKOU €EOTTALOMOU.
ATreuBuvBeiTe OTO OMO OTG 1) OTOV ETTIOPIKO
O0G OVTITTPOCWTIO TIPOKEEVOU VX EVTLE-
PWOEITE OXETIKE UE TX OMMEIX TTEPLOUANOYTNG
TWV  XPNOWLOTIOMMEVWY  CUCKEUWY, TTOU
BplokovTal KOVT& 0NV KXTOKIX 0OG.

— Z0G EUXOPLOTOUE YL TN OUMBOAT) OGG 0TV
TIPOOTOCI TOU TTEPBRANOVTOC.

o
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* [IEPITPA®H THX XYXKEYHX XAX

0 Y oAOKEPAKULKY) ETTLDAVEL
@ KoAwodlo Tpododooicg
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1 / ETKATAXTAXZH THX 2 Y2KEYHX ZAX

e EMIAOIrH TOY XHMEIOY
TOMNMOOGETHXHX

H ouokeury cag Tpémel va ToTroBe™ B¢l
KOT& TPOTTO WOTE O PEUMKTOANTITNG VX €IVl
TIPOGRAOLOG.

H ammooTaon pHeTagU TNG CUOKEUTG KOL TOU
Toixou (1) Tou YwplopaTog) Tou BplokeTal
0edl&, aploTep& M TIHOW OO T OUOCKEUT
TIPETTEL VA elvail TOUAGKLOTOV 4 £k (Cwovn A).
OL eoTieg MmTOPOUV va  gvTolXloBouv
aTTEUOEIRG OTOV TTIXYKO EQPYROING TTAVW KTTO
éva doupvo o UWNANl Béom. (eA&xlomn
arréoToon 10 XIAooT).

39

ENTOIXIXMOX
AKOAOUBT|OTE TO TIXPATTAV) OXC.

Eva  mapépPuopax dexodoAilet v
OTEYAVOTNTA METAEU TNG CUOKEUTG KOL TOU
TIXYKOU £PYOOLNG.

-ApXIK& KOAAT|IOTE QUTO TO TTOPEMBUCM
OTO KA&TW MEPOG TWV EOTIWV KOL OTN
OUVEXEIX ElOQY&YETE ATTEUDEING TIC €0Tieg
o B&om Toug.

-AUTO TO TTAPEUPBUCHA TTIRPEXETAL OTN O1KN.
KoAAMoTE TO OTO K&TW MEPOG TWV ECTIWV.
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1 / EFTKATAXTAZH THX XYXKEYHX XAX

HAEKTPOAOIIKH XYNAEXH

AuTEG oL €0Tieg B TTPETTEL V& oUVEEBOUV e TO
NAEKTPIKO OIKTUO [MECW NAEKPIKNG TTIPLCXG
oupdpwvng pe 1o TipoTuto IEC 60083 1) ue
OLTEN  OAOTTOAKY|C  OLOKOTIMG  PEUNMATOC
OUMDWVNG ME TOUG LOXUOVTEG KXVOVIOOUG
EYKOTHOTAONG.

MeT& ™V OUVOEO TWV EOTIV OGG ME TNV
TIXPOXT] MAEKTPIKOU PEUMATOC T} METH OTTO
TIGPOATETAMEVY]  OLXKOTIT)  PEUMOTOG,  £VOG
KWOWKOG  eMPaVICETAL  OTO  TTANKTPOAOYLO
eAEyyoU. Na Vot XPNOLLOTTIOM|OETE TIG ECTIEG OOG
Ba mpETEL Vo TrepuuEveTE 30 OEUTEPOAETTTH
TIEPITTOVU, £€WG OTOU €EXPOVIOTOUV CKUTEC OL
TIANPodopieg (AuTr 1 €voeldn elval pucloAoyikr|
KOl elval ¥XPMOolUn Yl TOUG TEXVIKOUG NG
UTMPECIOG METE TNV TIWANOM. X KW
TIEPITITWOT O XPNOMG Oev TIPETTEL VO A&BeL
uttown mv £vdeldn oum).
lc!llpoomuaﬁ

Eav To koAwdto Tpododoaiog £xel
@POapsi, B TIPETTEL VX AVTIKATAOTXOEL Yiox
AOYouUg 0OPOAEING XTTO TOV KKTKOKEU-
oI}, TNV UTMPECIX EEUTMPETNOTIG UETK TV
TIWANOT) TOU KKTKOKEUKOTT), 1) EVX XTOJO
HE TToPOLOLX EEELOIKEUTT) TIPOKEYLEVOU VX
atropeuxBei K&Oe Kivduvog.

e Yuvdeom 220-240V -~

*XUvdeom 400V 2N - - 16A

AwxxwpioTe Ta0 OUO oUppaTa dpéong L1, L2
TIPWV TN oUvdeoM.

Maupo
Kade
Mp&owo /
KiTPWVO
MTiAe
N L1 o
OudéTepo déon I'eiwoon

Katé T ouvdeom pe TPLPAoo OiKTUO
400 V 2N, e&v 1 0UOKEUT) OO TTIRPOUCLATEL
QUOAeLTOUPYIX, EAEYETE OTL TO CUPMC TNG
0UdETEPNG PAONG EIVAL KOAK TUVOESEUEVO. .

e Yuvdeom 2x230V 2L+2N - - 16A

AlxxwploTe T CUPUOT TTPWV TN oUVOEOT.

Map
Kadé
MmAe

Maupo
/ Mp&owo /
KiTpWVO p&owo /
Mrihe KiTpWO
Kapé N1 N2 L1 L2 ©
Y Oudétepo  Péom elwon
N L @
8 § §
5 -8 3 ,
32/ 2 6 3 « SUve0m 400V 3 - - 16A
Mpd&owo /
KiTpWVO
MmAe
Koge
N L Q@
8 _ g
B g 3
16A 23 3
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2 / XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

* [IEPIFPA®H THX ETANQ O¥YHX

TV600
tﬂ
20 cm
1800 W
{é: o

TV 611

TV 610

W
(W) ®

20 cm
1800 W

-0 0- 00"

(W®

18 cm
1500 W

23 cm
2200 W

B f_o/.f_o‘.f_o‘.f_ov.
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2 / XPHIH THX SYZKEYHX XAX

ZKEYHTIATIX
YAAOKEPAMIKEX EXTIEX

o T okeun

Mpétrel va eivail CUPBATE e TNV NAEKTPLKY)
Kougiva.

O TI&TOL TOUG TTPETTEL VXX EIVAL ETTITTEDOL.
XPNOULOTIOLEITE KATA TTPOTINOT OKEUT) &TTO:
- Avo&eldwTo OTOGAL pE TTOXU TI&TO TTOU
bEPEL ETTIKEAUYWN TPV HETEAAWV 1 “sand-
wich”.

- ANOUMIVIO pe eTTITTEDD TTOXU TTXTO.

- ATO&AL e EPaYLE ETTIOTPWOT)

* Xprjon

EvdéxeTal va arTauteiTal auénon mg LoxUog
o€ TIEPITITWON:

- MEYEA WY TTOCOTHTWV

- MXYELPEUXTOG [LE OKEVUOG TTOU Ogv dEPEL
KOTTOKL

- XPMNOEWG YUGAWVNG 1) KEPAIUKT|G KATOXPOAXG.
EvdéxeTal va arTauTeiTal peiwon G loxuog
o€ TIEPITITWON:

- TTOU MYELPEVETE £V TPODLLO TTOU EXEL TNV
T&OMN VO KXLYETOL €UKOAX (puBuiote MV
Oeppokpaoiax o€ YXAUNAO ETTITTESO KAl
audnoTe TV €&V EIVAL XTTXPAETNTO).

- UTTEPYXEINONG (XTTOAKPUVETE TO KATTRKL 1)
TPAPRNETE MV KATOXPOAK XTTO TNV £0TIX KO
OTN OUVEXELX XXMNAWOTE TV LlOYU).

o EEoucovounom evépyeiog:

270 TEAOG KAOE MAYEIPEMXTOC, TOTTOOETT|OTE
TO TIAT|KTPO €VTOANG o™ B¢om 0 koL adrioTe
TO OKEVUOG 0T BE&0m TOU TTPOKEWMEVOU V&
eTTwdeAnOeite m™mg OUCCWPEUMEVNG
BepudMTOG  (KOT'OUTOV  TOV  TPOTIO
£EOLKOVOIEITE EVEPYELX).

XPNOUYLOTTOLEITE EVX KXTTEKL YIX TX OKEUT) OGO
TO QUVOTOV TTIO OUXVH YLt VO LELWVETE TNV
ATTOAELR TNG BePUOMTAGC MEOW EEATILONG.

o AUTOLLO(TT) PUBLULOT) TWV ECTIOV
Ou eoTieg puBuiovtal cuToOpOaTH. Av&Bouv
Kol ofnvouv ylix va OlxTmer)couv TNV
emAeypévn oy, Kot outdv Tov TpOTIO N
OepOKPACIX TTXPXMEVEL ORLOLOYEVTIC KOL
TIPOOPUOZETAL  OTO  MAYEIPEMX  TWV
TPODIUWV OOG.

H ouyxvomTa pUBuoNG TTolkiAAEL avEAoyx
ME TNV ETTINEYMEVT) LOYU.

@ Juupfouln

' Xpnowomolgite OKEUN ME
KOT6AANA0 peyeBogc. H dicueTpog Tou
TTGTOU TOU OKEUOUG TIPETIEL VKX ELVKL (0T)
1 MEYXAUTEPN MO0 QUTR  TNG
OXEOOUEVNG JVTIG.

Mnv a¢nvete &Gdelax oKEUN TTGVW O€ pic
goTia.

Mnv agrjvete okeumn mmou reEpLEXOUV AGdt
1) &AAo £id0¢ AITTOUG TTGVW O€ UiK 0TI,
Xwplic emmifAsywn.

o ENAP=H AEITOYPTIAX
TQN EXTION

A~ TN
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3 / BAZIKH XYNTHPHXH THX XYXKEYHX XAX

TMPO®YNAZH THX XYXKEYHX YAX

ATTODEVUYETE TIC TIPOOKPOUCELS JAE TXK OKEUN:

H uolokepaukry emmdavelx  eival  TTOAU

avOEKTIKT), OANK Ogv eival &Bpouo.

Mnv ToTToBeTeiTE TO (EOTO KATTAKL TWV OKEUWV
TI&VW OTN OUOKEUT 00¢. EvogxeTal va
TIPOKANBEL To Pavouevo ‘BevToula’ To oTTolo
B dBipeL TV UGNOKEPALKY) ETTIDRVELX.
Amodpeuyete ™MV TPPT] TWV OKEUWV TIOU
EVOEXETOL Vo ©Bipel MaKPOTIPOBEoUN TX
OLXKOOMNTIK& OTOLXEIX TNG UGKAOKEPKUIKTIC
ETTHARVELXGS.

ATmrodeUyeTe VO TOTTOOETEITE OKEUT) OTO TTAXICLO
N TX OGKOOUNTIK& OTOLXEIX TWV ECTILV OOG
(ov&EAOYX [LE TO LOVTENO).

AmrodeUyeTe TO OKEUN ME TPOXU N MNn Aelo
T&TO: EVOEXETOL VX EMUTTEPLEXOUV T V&
METADEPOUV VAIKK TTOU Ba TTPOKOAETOUV
KNAIGEG 1) XopPayég oV eTPEVEIR TWV
EO0TIWV OGGC.

H gyyunom g ouokeung dev KOAUTTTEL
EAXTTWUXTX TETOLOU EIOOUG, TX OTTOIX OEV

e JYNTHPHXH THX XY2KEYHX XAX

TTIPOKOAOUV TN SLXKOTIT) TNG AELTOUPYIKG TNG
OUOKEUNG 1) TV XKAXTOAANAOTNTX TNG
Xprjong .

Mnv armoBnikeleTe oTO E£TITIAO TTOU PBpPIlOKETAL
K&TW AT TIG EOTIEG GOG, TIPOIOVTH GUVITIPTIONG
1) EUDAEKTX TIPOIOVTC..

Mnv CeoTtaivete KAeloTéG KovoipPeg KaBWG
EVOEXETAL VO EKPOYOUV.

Aum) N TPodUAEN oxUel BePaiwg yix dAoug
TOUG TPOTIOUG UXYELPEUTOG.

Mo To poyelpepa, PNV XPNOWOTIOLEITE TTOTE
oAoupvoxepTo. Mnv  TomoBeTeiTE  TTOTE
TIPOIOVTO UE TTEPLITUALYMX GTTO CAOUMLVOXTPTO
1) o€ TOWi ATTO GAOUMIVIO TTEVW OTIG EOTIEG GOG.
To oAoupivio Ba Alwoel kot B dBeipel
QVETTAVOPOWTA TN CUOKEUT] OGC.

O eoTieg dev TIPETTEL VX XPNOLOTIOLOUVTAL YIX
amoBr)keuom otmroloudnmoTe €idoug (kivouvog
OTTPOCMEVNG EVEPYOTTOINONG E0TICG, XXPXYEG,
KATT)

Mnv XpnoyLoTTolEiTE CUOKEUEG KOOOPLOUOU
pMe aTo. O aTudg evdexeTal va $Bipel TG
€0TIEC OCGC.

EIAH BPQMIAZ XPHXZIMOMOIEITE TI OATIPEMEI NA KANETE
EAadpég. S pouyy&pLo. MouokéwTe KOA& T {wvn TToU BEAETE V&
KaBapioeTe e CEOTO VEPO KAL OKOUTTIOTE.

SUGGQPEU LG , MouokéwTe koA& T {eovn TTou BEAETE V&
o Eﬂ%\);g\]xﬁp é\tlo S | Zdouyyapta. KOBOPIOETE [UE CETTO VEPD, XPNOULOTION|OTE]

. Tk ZUOTPO EOIKO YLtk Eval EUOTPO EOIKO YLK YUGAL TTIPOKELEVOU
MOYEIPERE _ o VoL 0PAPECETE TO UTTONELLLOTC,
YTrepXEIALOT YAUKQV YUGAL OAOKATIPGOTE TOV KAOOPLOMO HE TNV
TTXPXOKEUXKT LA TWV, oKANEY| TTAEUP& TOU 0OUYYEPLOU KL 0TT
AMOLEVO TIAGGTIKO OUVEXELX OKOUTTIOTE.
KnAideg ko ixvn Aeukod EUBL quotuonon‘]me '§sc'rc') AEUKO Ei{él,
RN adrioTe TO V& OPROEL KKL OKOUTTIOTE LE

' VX LOARKO TTOVIL.
MeTaAAwES Etdkd TTpoiov yia Xpngluorrotr'}]\c‘re Eva E181KO ﬁqﬁ)p’l‘c’)v v
: : . OUTEG TIGC UXAOKEPXMLKEG ETTIPARVELEG,

Egg%adgggfg Bade. UGAOKEPOMULIKEG KOT& TIPOTIMNOT) UE OLAKOVN

M eTTIPAVELES (TTPOOTATEUTIKEG LOLOTNTEG).
guvtpnon.

0
U adouyyapt
KPEMX €101KO YIX EUXIoONTH TTATX oKovN aTT0&EOTIKO OhOUYY&EL
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4 /| MHNYMATA KAI AYXAEITOYPIIEX

* Kot ™ ouvoeon
MMAPATHPEITE OTI: TMIOANA AITIA: TI [PEMEI NA KANETE:

MPOBANUK 0TV KEVTPIKT) KODRAELR. ) o
H oUvdeom g cuokeun|g oG EAéETE MV KATOGAANAOTT&

EIVOL EARTTW ULCTIKT). ™mG. AvaTpé€Te aTo KEDPAAXLO
Moévo pict TTAeUp& AetToupyet. Tuvdeon.

lMpoooxm

Xe mepiTrTwom Bpauonc, Xapxyng 1 EAxdPoU payIiCUKRTOG TIIC UKAOKEPOLKIG
EMPAVEIRG, KTTOOUVIECTE XUECWG T CUCKEUN) UG YIX VX XTTOPUYETE TOV KiVOUVO
nAextpormAnéicg.
EmiowvwvnoTe pue v Yrmpeoioa EEutrmpémonc MeAaTwv.
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5 / MINAKAE MATEIPEMATOX

* YAAOKEPAMIKEX EXTIEX

THFANIZMA
BPAZIMO

WHZIMO/ POAIZMA
BPATIMO EK NEOY
BrAzIMO 30YNAZ

ZIFOBPAZIMO

AIATHPHZH
OEPMOTH-
TAZ

2OYMNEX

YAPIA

ZAANTZA

AAXANIKA

KPEAX

THIANIZMA

AIA®OPA

ZaMol

nAXYPEYZTEZ Z0OYMEX

WYAPOZOYIMA
KATEWYIMENA

MAXYPEYSTH ME AAEYPI
ME BOYTYPO KAI AYTA
(MMNEAPNEZ, OANANTEZ)

ETOIMES AATSEX

ANTIAIA, SMANAKI
Os=npPIA

BPAZTES MATATES
MATATES TSIFAPISTEX
[ATATES KATZAPOAAX
AMOWYZH AAXANIKQN

NAEMNTA KOMMATIA KPEATOX
THrANHTES MIMPIZOAEX
WHTO KPEAX

KATEWYIrM. THFANHTES MATATES
MPEZKIEZ THFANHTEX MATATEX

AYTOMATO MATEIPEMA
(AMO ZIFOBPAZIMO)

KOMMO=TEx
KPEMEx

KPEMA

NAIQMENH ZOKOAATA
MAPMEAAAES

FAAA

AYTA MATIA
MAKAPONIA

MIKPA BAZAKIA TA MQPA
(MMNEN MAPI)

PArkoy

PYzI KPEOA
Pyzorano

©
o

7 6

00 -~

2 1
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Brandt

Geachte klant,

U hebt een kookplaat van BRANDT aangeschaft. Wij willen u hier graag voor
bedanken.

Wij hebben bij het ontwerpen van dit apparaat gebruik gemaakt van onze passie
en onze knowhow om zo goed mogelijk aan uw wensen te voldoen. Wij hebben het
zo ontworpen dat het ook altijd eenvoudig is te gebruiken; innovatief en hoge pres-
taties leverend.

In het gamma van BRANDT producten vindt u ook een ruime keuze aan ovens,
magnetrons, afzuigdampkappen, fornuizen, vaatwassers, = wasmachine, droog-
trommel, koelkasten en diepvriezers, die u kunt afstemmen op uw nieuwe kook-
plaat van BRANDT.

Kijk ook op onze site www.brandt.com, daar vindt u al onze producten en nuttige

en aanvullende informatie.

BRANDT

Wij streven voortdurend naar verbetering van onze producten. Daarom behouden
we ons het recht voor om aan de technische, functionele of esthetische kenmerken
van onze producten wijzigingen aan te brengen die in verband staan met techni-
sche ontwikkelingen.

m Belangrijk
V6or installatie en gebruik van uw apparaat deze installatie- en gebruiksgids aandach-
tig lezen. U zult snel gewend raken aan de werking.

www.brandt.com

k
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* VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

Deze kookplaat is bestemd voor particulieren
in een huishoudelijk omgeving.

Deze kookplaten zijn uitsluitend bestemd
voor het koken van vaste of vloeibare levens-
middelen en bevatten geen asbesthoudende
onderdelen.

e Restwarmte

Zolang een kookzone die in gebruik is heet is,
brandt een lampje of “H”(naargelang de mo-
dellen) relatief aan deze zone op de indicator.

Wanneer een kookzone uitgeschakeld wordt
maar de temperatuur hoog blijft, blijft dit
lampje branden.

m Letop
Raak deze zones niet aan, brandwon-
dengevaar.

De halogeenlampen van de kookzones niet
aanstaren.

m Elektrisch gevaar

Zorg ervoor dat de voedingskabel van
een elektrisch apparaat aangesloten viakbij
de kookplaat niet in contact komt met de
kookzones.

Indien u een scheurtje vaststelt in het gla-
zen oppervlak, het apparaat onmiddellijk
loskoppelen om risico’s voor elektrische
schokken te voorkomen.

Verwijder daartoe de zekeringen of schakel
de hoofdschakelaar uit.

Gebruik de kookplaat niet meer voordat de
glazen bovenplaat is vervangen.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

e RESPECT VOOR HET MILIEU

— Het verpakkingsmateriaal van dit apparaat is
recyclebaar. Doe mee aan de recycling en
draag bij aan de bescherming van het milieu
door dit materiaal in de hiervoor bestemde
gemeentecontainers te deponeren.

— Uw apparaat bevat tevens vele
recyclebare materialen. Het appa-
raat is bijgevolg voorzien van dit
logo om aan te geven dat de afge-
dankte apparaten niet met het
gewoon huishoudelijk afval dienen
te worden weggegooid. De recycla-
ge van de apparaten vanwege de
fabrikant gebeurt in de beste omstandighe-
den, overeenkomst de Europese richtlijn
2002/96/EG inzake het elektrisch en elektro-
nisch afval. Informeer bij uw gemeente of bij
uw verkoper naar de dichtstbijzijnde inzamel-
plaats voor uw oude apparaten.

— Wij danken u voor uw bijdrage aan de
bescherming van het milieu.
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* BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

@ Glaskeramische plaat
@ Voedingskabel

49
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1 / INSTALLATIE VAN HET APPARAAT

e KEUZE VAN DE PLAATS

Het apparaat dient zo te worden geplaatst dat
het stopcontact toegankelijk blijft.

De afstand tussen de rand van het apparaat
en de muur (of wand) erachter of ernaast
moet minimaal 4 cm bedragen (zone A).

De kookplaat kan rechtstreeks in het werk-
blad boven de oven, in hoge positie, worden
geplaatst. (afstand minstens 10 mm)

50

INBOUW

Houd u aan de tekening hierboven.

Tussen de kookplaat en het werkblad zorgt
een afdichting voor de nodige waterdicht-
heid.

-Deze afdichting wordt onder de plaat
gekleefd. U kunt de plaat rechtstreeks in de
uitsnijding passen.

-Deze afdichting wordt geleverd in een etui.
Kleef hem onder de kookplaat.
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1 / INSTALLATIE VAN HET APPARAAT

* AANSLUITING * Aansluiting 400V 2N - - 16A

Deze kookplaten moeten worden aangeslo-  Scheid voor de aansluiting de 2 fasedraden
ten op het net met behulp van een stekker, L1 enL2.

overeenkomstig de voorschriften van IEC
60083 of een eenpolige onderbreker, over- Zwart
eenkomstig de geldende installatieregels.

Bruin

Bij het onder spanning zetten van de kook- Groen/geel
plaat, of in geval van een lange stroomsto- Blauw
ring, verschijnt een lichtcodering op het
bedieningspaneel. Wacht ongeveer 30 secon-
den tot deze informatie verdwijnt voordat u
de kookplaat gebruikt (Deze weergave is nor- N UL o
maal en indien nodig voorbehouden aan de
servicedienst. De gebruiker van de kookplaat
dient hier in geen geval rekening mee te hou-

Nulleider Fase Aarding

Indien bij een aansluiting van 400 V 2N drie-

den).
fasig, de kookplaat niet functioneert, contro-
Let op leer dan of de nulleider goed is aangesloten.
Indien de voedingskabel is bescha-
digd moet deze veiligheidshalve door de » Aansluiting 2x230V 2L+ 2N - - 16A

fabrikant, de servicedienst of ander gekwa-

lificeerd persoon worden vervangen. Scheid de draden voor de aansluiting.

Zwa
* Aansluiting 220-240V -~ Bruin
Zwart
Blauw roen/geel
Bruin N1 N2 L1 L2 &
Nulleider Fase Aarding
N L o
g, £
328 s i 3 « Aansluiting 400V 3 . - 16A
Groen/geel
Blauw |
Bruin <l
N L ©
5 2
16A g 33
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2 / GEBRUIK VAN HET APPARAAT

* BESCHRIJVING VAN DE BOVENZIJDE

TV600 TV 610
\ﬂ &
20 cm
1800 W Q
~o!
©0
20 cm o
) | 1800 W S
& o N
e} . e}

TV 611

18 cm
1500 W

23 cm
2200 W

oo v T
- 0--0-0-0
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2 / GEBRUIK VAN HET APPARAAT

* KOOKPOTTEN VOOR PLATEN @] Advies

VAN GLASKERAMIEK Gebruik een kookpot met een aange-
paste grootte. De diameter van de bodem

« De kookpotten van de kookpot moet gelijk zijn aan of gro-

Deze moeten bestemd zijn voor het koken op  ter zijn dan de zone met zeefdruk.

elektrische fornuizen. Laat geen lege potten op een kookzone

Ze moeten een platte bodem hebben. staan.

Gebruik bij voorkeur kookpotten van: Laat potten met hete olie of vet niet onbe-

- Roestvrij staal met dikke trimetalen bodem heerd op een kookzone staan
of “sandwich”

- Aluminium met dikke gladde bodem.

- Geémailleerd staal

. Gebruik e AAN ZETTEN

Een hogere instelling is noodzakelijk in geval

van:

- grote hoeveelheden ~ ™

- bereidingen met een niet afgedekte kookpot 0

- het gebruik van een glazen of keramische

kookpot. 1
Een lagere instelling is noodzakelijk in geval

van: , ?
- de bereiding van voedingsmiddelen die de

neiging hebben om makkelijk aan te branden 3
(beginnen met een lagere instelling, die gelei- 7

delijk kan worden opgedreven indien dit 4
noodzakelijk mocht blijken).

- overkoken (haal het deksel van de pot of
haal de pot weg en zet de stand lager).

« Energiebesparing:

Om de bereiding te begindigen, selecteer de
stand 0 en laat de kookpot staan om de geac-
cumuleerde warmte te benutten (zo bespaart
u energie).

Gebruik zo vaak mogelijk een deksel om
warmteverlies door verdamping te beperken.

« Automatische regeling van de
kookzones

De kookzones worden automatisch geregeld.
Ze gaan vanzelf aan en uit om het geselec-
teerd vermogen in stand te houden. Zo blijft
de temperatuur homogeen en geschikt voor
de bereiding van uw voedingsmiddelen.

De regelfrequentie is afhankelijk van het gese-
lecteerd vermogen.

53
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3 / PERIODIEK ONDERHOUD VAN HET APPARAAT

BEHOUD VAN HET APPARAAT

De kookpotten niet te hard op de kookplaat
neerzetten:

Het glazen opperviak van de glaskeramische
plaat is heel sterk, maar niettemin niet
onbreekbaar.

Leg geen warme deksel plat op de kook-
plaat. Een ‘zuignapeffect’ zou de plaat kun-
nen beschadigen.

Voorkom dat de kookpotten over de plaat
wrijven, omdat dit na verloop van tijd de
bovenzijde van de glaskeramische plaat kan
beschadigen.

Zet geen potten op de lijst of kap (naargelang
het model).

Gebruik geen potten met ruwe of oneffen
bodem: er kunnen stoffen onder blijven ste-
ken die vlekken of krassen op de kookplaat
kunnen veroorzaken.

e ONDERHOUD VAN HET APPARAAT

Beschadigingen die de werking van de
kookplaat niet storen of onmogelijk maken,
vallen niet onder de garantie van dit appa-
raat.

Geen onderhouds- en ontvlambare produc-
ten in het meubel onder de kookplaat opber-
gen.

Verwarm geen gesloten blikken, omdat die
kunnen ontploffen.
Dat geldt uiteraard voor alle kookstanden.

Gebruik voor het koken nooit aluminiumfo-
lie. In aluminium verpakte producten of pro-
ducten in een aluminium bakje nooit recht-
streeks op de kookplaat zetten.

Het aluminiumfolie smelt en brengt onher-
stelbare schade toe aan uw kookapparaat.

Laat nooit allerhande dingen op de kookplaat
staan (onverwacht aanzetten, krassen ...).

Gebruik geen stoomreiniger. De met kracht
ontsnappende stoom kan de kookplaat
schade toebrengen.

SOORTEN VUIL GEBRUIK

REINIGINGSMETHODE

Licht.

Huishoudsponsen.

Het te reinigen gebied met warm water
doorweken, daarna afvegen.

Ingebakken viekken.
Zoete overkooksels,
gesmolten plastic.

Speciaal glaskrab-
bertje.

Huishoudsponsen.

Het te reinigen gebied met warm water
doorweken, een speciaal glaskrabbertje
gebruiken om het ergste vuil te verwijde-
ren, daarna met de schuurzijde van een
huishoudsponsje het resterende vuil ver-
wijderen en afvegen.

Kringen en kalkaanslag. | Witte wijnazijn.

Warme witte wijnazijn op de vlekken aan-
brengen, laten inwerken en afvegen met
een zachte doek.

Glanzende metalen ver-
kleuringen.
Wekelijks onderhoud.

Speciaal product
voor glaskerami-
sche kookplaten.

Een speciaal product voor glaskeramische
platen aanbrengen op de plaat, bij voor-

keur met siliconen (beschermend effect).

huishoudspons
voor delicate vaat

schuurspons

poeder
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4 /| SPECIALE MEDEDELINGEN EN INCIDENTEN

* Bij de inwerkingstelling
U CONSTATEERT HET VOLGENDE: | MOGELIJKE OORZAKEN: OPLOSSINGEN:

De installatie is doorgeslagen. .
Verkeerde aansluiting van de | Controleer de conformiteit.

kookplaat. Zie hoofdstuk aansluiting.

Slechts één zijde werkt.

Let op

Bij een breuk, scheurtje of barst, hoe klein ook, in de glaskeramische plaat,
het apparaat onmiddellijk loskoppelen om elektrische schokken te vermijden.
Neem contact op met de Servicedienst.
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5/ KOOK TABEL

* GLASKERAMIEK

BAKKEN EN |BRADEN KOKEN/STOVEN  |WARM
BAKKEN/GOUDBRUIN

LAAGJE GEVEN HOUDEN
HET KOOKPUNT
ZACHT KOKEN

| 9 8 7 6 |5 4 3|2 1

SOEPEN BouiLLoN o
‘ MAALTIUDSOEPEN P ‘

BRENGEN TOT
KOOKPUNT

VIS COURT-BOUILLON ()
‘ DIEPVRIESWAREN o ‘

SAUS DIK OP BASIS VAN BLOEM o

MET BOTER EN EIEREN [
(BEARNAISE, HOLLANDSE SAUS)

BEREIDE SAUZEN (]

GROENTE ANDIJVIE, SPINAZIE
DROGE GROENTEN
GEKOOKTE AARDAPPELEN
GEBAKKEN AARDAPPELEN ) |
GESAUTEERDE AARDAPPELEN ()
GROENTEN ONTDOOIEN

o000 -

VLEES DUNNE LAPJES VLEES
GEBAKKEN BIEFSTUK
(GRILLGERECHTEN (GIETIUZEREN GRILL)

FRITUUR DIEPGEVROREN FRIETJES
VERSE FRIETJES

©
®
~
)
o
IS
@
N
-

VARIANTEN SNELKOOKPAN PS
(VANAF HET MOMENT DAT HET BEGINT TE SISSEN)
MoEs o |
PANNENKOEKEN ()
ENGELSE CREME o |
GESMOLTEN CHOCOLA (]
JAM o |
MELK o
SPIEGELEIEREN o |
PASTA o
BABYPOTJES
(BAIN MARIE) o ‘
RAGoUT o
RuST ® ‘
RIJSTEBRIJ @

9963 9601 06/06
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